

那覇市公告第 10 号
令和 6 年 4 月 3 日

公告の訂正について

令和 5 年 9 月 4 日付けで公告した那覇市公告第 377 号「新真和志複合施設建設事業に係る総合評価一般競争入札の実施について」の総合評価一般競争入札の実施について、次のように訂正があるので公告する。

那覇市長 知念 寛



令和 5 年 9 月 4 日付けで公告した那覇市公告第 377 号「新真和志複合施設建設事業に係る総合評価一般競争入札の実施について」の総合評価一般競争入札の実施について、次のように訂正する。

訂正する項目	訂正の内容	
	訂正前	訂正後
5 入札執行の日時及び場所 (1) 日時	令和 6 年 4 月 3 日 (水) 9 時～17 時	令和 6 年 4 月 3 日 (水) 9 時～17 時 及び令和 6 年 4 月 4 日 (木) 9 時～17 時